
Megoldás. Az elektromos össztöltés mennyisége (Q) az összekap
solás után ugyanannyi marad, mint korábban

volt, hiszen 
sak annyi történik, hogy a töltött kondenzátorról töltések �vándorolnak� a töltetlenre.

a) Egy kondenzátor energiáját az
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képletb®l számíthatjuk ki. Két egyforma, C kapa
itású kondenzátor összekap
solásakor (párhuzamos kap
solásakor)

az ered® kapa
itás 2C lesz, az össztöltés pedig változatlan marad. Eközben a rendszer összenergiája (elektrosztatikus

energiája) � a fenti képlet szerint � az eredeti érték felére 
sökken.

b) A kezdeti energia másik, �elvesz®� felének legnagyobb része az összekap
solás során h®vé alakul. Miközben a

töltések egy része az egyik kondenzátorról a másikra áramlik, a vezetékek ohmos ellenállása miatt az áram melegíti

a vezetékeket. Az energia kisebb részét a rendszer sugárzás formájában bo
sátja ki, ez azonban a h®fejl®dés mellett

gyakorlatilag elhanyagolható.

c) Ha a kísérletben szerepl® eszközök elektromos ellenállás nélküli szupravezet®k, akkor h® nem fejl®dhet, az energia

�elvesz®� része (az eredeti energia fele) teljes egészében sugárzás formájában távozik. Az egyensúlyi állapot beálltáig

az elektronok viszonylag sokáig ide-oda áramlanak a két kondenzátor között, eközben gyorsuló mozgást végeznek és

� a rádióadók antennájához hasonlóan � sugároznak.
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